



ПЯВЕЛ ВОРОЖИЛОВ

Соревнования в Екатеринбурге пройдут по всем легкоатлетическим дисциплинам

## Екатеринбург готовится к приему королевы

В «Калининце» и Историческом сквере пройдет турнир по легкой атлетике

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге состоится очередной крупный спортивный турнир. С 17 по 19 августа в столицу Урала приедут сильнейшие легкоатлеты России и Белоруссии для участия в финальном этапе серии «Королева российского спорта» – именно так называют легкую атлетику.

Турнир был создан в прошлом году и задумывался как альтернатива международным стартам, до которых российских и белорусских спортсменов не допускают. В этом году серия включила в себя аж 17 этапов. Турнир стартовал еще в апреле, первый этап прошел в Сочи. Большинство этапов серии состоялись в Москве, но также легкоатлеты посещали Тверь, Чебоксары, Жуковский, Брянск и Челябинск.

За 17 этапов спортсмены набирали рейтинговые очки, согласно которым будет произведен отбор на финал в Екатеринбург: в столицу Урала прибудут только сильнейшие легкоатлеты России и Белоруссии.

Основные соревнования пройдут на недавно открывшемся после реконструкции ста-

дионе «Калининец». По словам экспертов, теперь легкоатлетический комплекс в Екатеринбурге считается одним из лучших в стране.

– Таких стадионов у нас в стране я не припомню. Это однозначно один из самых лучших стадионов в России. За это хочется сказать спасибо губернатору и всей его команде, – сказал на открытии стадиона олимпийский чемпион, спортивный директор Всероссийской федерации легкой атлетики **Юрий Борзаковский**.

В первый и второй соревновательные дни спортивная программа будет разделена на утреннюю и вечернюю сессии. 17 августа в утренней части зрители смогут увидеть соревнования семиборцев и десятиборцев, а в вечерней части соревнований пройдут финалы в отдельных видах программы, в том числе в беговых дисциплинах (100, 400, 800, 1500 метров и 3000 метров с препятствиями), а также в прыжках с шестом, в тройных прыжках и в прыжках в длину. В 20:15 состоится торжественная церемония открытия турнира.

18 августа турнир продолжится в «Калининце», в утренней части вновь будут выступать семиборцы и десятиборцы, а в вечерней части запланирова-

ны финалы в оставшихся видах программы.

Но самое интересное организаторы оставили на последний соревновательный день. 19 августа, в день празднования 300-летнего юбилея города, горожане смогут наблюдать за турниром прыгунов в высоту. Интересно, что сектор для прыжков в высоту организуют прямо в Историческом сквере, в самом центре Екатеринбурга, а в соревнованиях примут участие сильнейшие прыгуны, в том числе ожидается участие олимпийской чемпионки **Марии Ласицкене**. Она, кстати, уже выступала в Екатеринбурге в этом году: в январе Мария приняла участие в «Рождественских стартах».

17 августа утренняя сессия пройдет с 10:00 до 12:00, а вечерняя – с 16:00 до 20:15, после чего состоится церемония открытия. 18 августа утренняя часть состоится с 10:00 до 13:10, а вечерняя – с 16:00 до 20:55. Ну а прыжки в высоту в Историческом сквере пройдут с 15:00 до 16:30. Подробное расписание турнира можно изучить на сайте «Областной газеты». Билеты на турнир уже поступили в продажу и находятся в разделе «Спорт» сайта [kassir.ru](http://kassir.ru).



## У «Урала» появился конкурент

Нижнетагильский «Уралец-ТС» возвращается в большой футбол

Кубок России по футболу начинает набирать обороты. В «Пути РПЛ» состоялись матчи первого тура группового этапа, где екатеринбургский «Урал» уступил на выезде «Локомотиву» (1:2). В «Пути регионов» стартовали отборочные раунды на вылет, где у Свердловской области также был свой представитель – нижнетагильский клуб «Уралец-ТС». Тагильчане провели равный матч с «Ностой», который завершился победой новотроицкой команды в серии пенальти.

«Уралец-ТС» – продолжатель футбольных традиций Нижнего Тагила. Сам клуб был создан еще в 1939 году, носил в свое время названия «Уралец», «Дзержинец», «Металлург», но с 1962 года окончательно назывался «Уралец». Клуб принимал участие во второй лиге СССР, успев поиграть в первой, второй и третьей лигах России, но в 2006 году был расформирован.

С 2011 года клуб был восстановлен, два сезона отыграл в любительской лиге, после чего перебрался в третий дивизион чемпионата России. В прошлом году «Уралец-ТС» (такое название команды появилось в 2021 году) выиграл зону «Урал – Западная Сибирь» и решил пойти на повышение.

Нынешний сезон «Уралец-ТС» проводит уже в ФНЛ-2 в дивизионе «Б», где играет в одной группе с «Уралом-2». Пока тагильчане идут в новом для себя чемпионате без поражений, но и без побед: матчи против барнаульского «Динамо», «Оренбурга-2» и «Химика-Августа» завершились вничью.

Также в текущем сезоне «Уралец-ТС» стал второй свердловской командой после «Урала», которая представляла Свердловскую область на Кубке России. В первом раунде плей-офф «Пути регионов» нижнетагильский коллектив на выезде в Новотроицке встретился с местной «Ностой». «Уралец-ТС» был ближе к победе в основное время, но реализовать моменты не сумел, а в серии пенальти сильнее оказалась «Носта».

## Свердловские сурдлимпийцы вернулись с медалями игр «Мы вместе. Спорт»

В Уфе завершились Международные летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт». Сборная России одержала уверенную победу в общем зачете, свердловские спортсмены внесли весомый вклад, принеся национальной команде 29 медалей.

Игры, проходившие в Уфе, приняли у себя более полутора тысяч спортсменов из 30 стран мира. Сборная России завоевала фантастические 546 медалей, 211 из которых – золотые. Второе место заняли спортсмены из Белоруссии (80 наград), а третье – представители Кении (10 медалей).

Среди свердловских спортсменов особенно выделилась пловчиха **Полина Билалова**: на ее счету девять золотых и одна бронзовая медали. Также две победы на счету ориентировщика **Виктора Дингеса** и борцов греко-римского стиля **Ризвана Абдурахманова**, **Амаяка Осипова** и **Давида Трегубова**.

– Сегодня в нашей стране реализован новый формат соревнований для спортсменов с нарушением слуха – Игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт». Нашим спортсменам очень важно не терять соревновательные навыки, показывать свой уровень. В Уфе выступили 16 спортсменов из Свердловской области. И почти все они возвращаются домой с наградами, – отметил министр физической культуры и спорта региона **Леонид Рапопорт**.  
**Данил ПАЛИВОДА**

Уважаемые члены СНТ «КП «Европа» (ИНН 6658460544), уведомляю вас о своем намерении обратиться в суд с иском о признании недействительным решения общего собрания, голосование по которому было проведено 29.04.2023 г, в части п. 12 Протокола, поскольку данный пункт противоречит 217-ФЗ.

Виолентий Ольга Сергеевна.

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.  
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор  
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:  
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):  
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)  
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)  
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:  
● [uralpress.ur.ru](http://uralpress.ur.ru) – интернет-магазин  
● [podpiska.pochta.ru](mailto:podpiska.pochta.ru) – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:  
Общая почта [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)  
Отдел подписки [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru)  
«Политика и экономика» [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru)  
«Общество» [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru)  
«Культура» [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)  
Отдел рекламы [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)  
Служба новостей [news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)  
«Местное самоуправление» [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Спорт» [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)

Телефоны:  
Приемная – 8 (343) 355-26-67  
По вопросам подписки и распространения:  
8 800 30-20-455  
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67  
по вопросам рекламы и объявлений:  
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 2541.  
Сдача номера в печать:  
по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

